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Primul workshop  demonstrativ pentru utilizarea agregatorului online ”Starea Națiunii”

Vineri, 27 aprilie 2018, agregatorul online ”Starea Națiunii” a fost testat pentru prima dată de demnitari şi funcţionari publici din cadrul Secretariatul

General al Guvernului, în cadrul unui workshop demonstrativ, organizat la SNSPA. Prin intermediul acestui workshop, echipa proiectului a prezentat,

verificat şi validat platforma online, împreună cu viitorii utilizatori ai agregatorului Starea Națiunii, pentru a se asigura că acest instrument de fundamentare

a deciziilor ș i strategiilor este cât mai bine adaptat nevoilor administrației centrale.

Detalii, aici.

Contribuţia veniturilor la formarea PIB-ului. România versus media UE și țările din regiune
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Analiza evoluției pe termen lung a ponderii veniturilor fiscale în PIB relevă faptul că România are o problemă reală cu conformarea fiscală ș i cu sistemul

său fiscal (complicat, birocratic, cu taxe multe şi dificil de raportat etc.). În pofida creș terii economice din ultimii ani, nivelul veniturilor fiscale în PIB este în

ușoară scădere. Acest nivel este cu aproximativ 10%-15% mai redus decât media UE, deș i avem un nivel de taxe mai mare decât media UE în multe

domenii (de exemplu, în cazul fiscalizării muncii)

Detalii, aici. 

Contribuţia agriculturii la formarea PIB-ului naţional

Contribuţia agriculturii la formarea PIB-ului a scăzut în România şi Bulgaria de aproximativ patru ori în ultimii 20 de ani. Detalii, aici. 

Structura cheltuielilor publice în România
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În 1995, cea mai mare parte a cheltuielilor (55% din totalul acestora) se aloca pentru protecție socială (circa 29%) ș i activități economice (circa 26%). În 20

de ani, situația s-a schimbat ș i, ca urmare a integrării în Uniunea Europeană. În ultimii 20 de ani, în România, au câș tigat importanță mai mare

următoarele categorii de cheltuieli publice: protecția socială, educația, serviciile publice generale, activitățile de recreere, cultura ș i religia, ordinea publică

ș i siguranța, precum ș i sănătatea. Detalii, aici.  

http://starea-natiunii.ro/ro/25-facts-figures/204-structura-cheltuielilor-publice-in-romania 


Percepția românilor asupra riscurilor și amenințărilor la adresa securității naționale

Românii nu sunt îngrijorați de iminența unui eveniment militar sau terorist care afectează securitatea națională, ci, mai degrabă, de corupție (90,3%),

traficul de droguri (78,9%) ș i criminalitatea organizată (77,5%). Detalii, aici.  

Evoluţia producției cerealiere în România şi în ţările din regiune

România înregistrează al doilea ritm de creș tere (după Polonia) al producției cerealiere în rândurile țărilor din regiune, situându-se în fața Ungariei ș i a

Bulgariei. Detalii, aici.  

Despre proiect

Începând cu 7 aprilie 2016, Secretariatul General al Guvernului / Cancelaria Primului-Ministru – Direcţia pentru
Strategii Guvernamentale, în parteneriat cu SNSPA, implementează proiectul „Starea Națiunii. Construirea unui
instrument inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă
(POCA), axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și
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introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale
orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice
2014-2020 (SCAP).

Proiectul are o durată de 36 luni (aprilie 2016 – aprilie 2019) și un buget de 16,475,774 lei, din care 13,844,922.41
lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social European.     
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